
สรุปแบบสอบถามความพึงพอใจในการให้บริการของเทศบาลต าบลสันนาเม็ง ประจ าปี 2565 
 

ส่วนที่ 1 

1. เพศ 

เพศ จ านวน ร้อยละ 
ชาย 21 55.26% 
หญิง 17 44.74% 
ผลรวมทั้งหมด 38 100.00% 

 

2. อาย ุ

อายุ จ านวน ร้อยละ 
20-30 ปี 3 7.89% 
30-40 ปี 15 39.47% 
40 ปีขึ้นไป 19 50.00% 
ต ่ากว่า 20 ปี 1 2.63% 
ผลรวมทั้งหมด 38 100.00% 

 

ส่วนที่ 2 

เรื องที ขอรับการบริการ 

เรื่องท่ีขอรับบริการ จ านวน ร้อยละ 
การขออนุญาตก่อสร้างอาคาร/รื้อถอน 19 50.00% 
การขออนุญาตขุดดิน/ถมดิน 2 5.26% 
ซ่อมแซมไฟฟ้าสาธารณะ 11 28.95% 
ร้องทุกร้องเรียน 3 7.89% 
อื นๆ 3 7.89% 
ผลรวมทั้งหมด 38 100.00% 

 

 

 

 



ส่วนที่ 3 

1. ด้านเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ 

1.1 เจ้าหน้าที พูดจาสุภาพ อัธยาศัยดี แต่งกายสุภาพ การวางตัวเรียบร้อย 

ระดับความพึงพอใจ จ านวน ร้อยละ 
มากที สุดหรือดีมาก 30 78.95% 
มากหรือดี 8 21.05% 
ผลรวมทั้งหมด 38 100.00% 

 

1.2 เจ้าหน้าที ให้บริการด้วยความเต็มใจ รวดเร็วและเอาใจใส่ 

ระดับความพึงพอใจ จ านวน ร้อยละ 
มากที สุดหรือดีมาก 24 63.16% 
มากหรือดี 14 36.84% 
ผลรวมทั้งหมด 38 100.00% 

 

1.3 เจ้าหน้าที ให้ค่าแนะน่า ตอบข้อซักถามได้อย่างชัดเจน ถูกต้อง น่าเชื อถือ 

ระดับความพึงพอใจ จ านวน ร้อยละ 
มากที สุดหรือดีมาก 24 63.16% 
มากหรือดี 14 36.84% 
ผลรวมทั้งหมด 38 100.00% 

 

1.4 เจ้าหน้าที สามารถแก้ปัญหา อุปสรรค ที เกิดขึ้นได้อย่างเหมาะสม 

ระดับความพึงพอใจ จ านวน ร้อยละ 
มากที สุดหรือดีมาก 30 78.95% 
มากหรือดี 8 21.05% 
ผลรวมทั้งหมด 38 100.00% 

 

 

 

 



2. ด้านกระบวนการขั้นตอนการให้บริการ 

2.1 มีช่องทางการให้บริการที หลากหลาย 

ระดับความพึงพอใจ จ านวน ร้อยละ 
มากที สุดหรือดีมาก 28 73.68% 
มากหรือดี 9 23.68% 
ปานกลางหรือพอใช้ 1 2.64% 
ผลรวมทั้งหมด 38 100.00% 

 

2.2 มีข้ันตอนการให้บริการมีระบบ ไม่ยุ่งยาก ซับซ้อน มีความชัดเจน 

ระดับความพึงพอใจ จ านวน ร้อยละ 
มากที สุดหรือดีมาก 24 63.16% 
มากหรือดี 14 36.84% 
ผลรวมทั้งหมด 38 100.00% 

 

2.3 ขั้นตอนการให้บริการแต่ละข้ันตอนมีความสะดวก รวดเร็ว 

ระดับความพึงพอใจ จ านวน ร้อยละ 
มากที สุดหรือดีมาก 19 50.00% 
มากหรือดี 15 39.47% 
ปานกลางหรือพอใช้ 4 10.53% 
ผลรวมทั้งหมด 38 100.00% 

 

2.4 มีผังล่าดับขั้นตอนและระยะเวลาการให้บริการอย่างชัดเจน 

ระดับความพึงพอใจ จ านวน ร้อยละ 
มากที สุดหรือดีมาก 32 84.21% 
มากหรือดี 6 15.79% 
ผลรวมทั้งหมด 38 100.00% 

 

 

 

 



3. ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก 

3.1 การจัดสิ งอ่านวยความสะดวกในสถานที บริการ เช่น ที จอดรถ น้่าดื ม  

ระดับความพึงพอใจ จ านวน ร้อยละ 
มากที สุดหรือดีมาก 32 84.21% 
มากหรือดี 6 15.79% 
ผลรวมทั้งหมด 38 100.00% 

 

3.2 มีเครื องมือ/อุปกรณ์/ระบบในการ 

ระดับความพึงพอใจ จ านวน ร้อยละ 
มากที สุดหรือดีมาก 28 73.68% 
มากหรือดี 9 23.68% 
ปานกลางหรือพอใช้ 1 2.64% 
ผลรวมทั้งหมด 38 100.00% 

 

3.3 มีผังการให้บริการและการใช้อาคารอย่างชัดเจนสะดวก เหมาะสม 

ระดับความพึงพอใจ จ านวน ร้อยละ 
มากที สุดหรือดีมาก 22 57.89% 
มากหรือดี 16 42.11% 
ผลรวมทั้งหมด 38 100.00% 

 

3.4 อาคารสถานที ปลอดภัย 

ระดับความพึงพอใจ จ านวน ร้อยละ 
มากที สุดหรือดีมาก 29 76.32% 
มากหรือดี 8 21.05% 
ปานกลางหรือพอใช้ 1 2.63% 
ผลรวมทั้งหมด 38 100.00% 

 

 

 

 



ส่วนที่ 4 ท่านคิดว่าเทศบาลควรปรับปรุงด้านใด  

ระดับความพึงพอใจ จ านวน ร้อยละ 
ด้านการบริการขออนุญาตขุดดิน/ถมดิน 5 13.16% 
ด้านการบริการซ่อมแซมไฟฟ้าสาธารณะ 9 23.68% 
ด้านการให้บริการของเจ้าหน้าที ใน
หน่วยงาน 2 5.26% 
ด้านข้อมูลข่าวสารที ให้แก่ประชาชน 3 7.89% 
ด้านบริการหนังสือรับรอง 1 2.63% 
ด้านบริการอนุญาตก่อสร้าง/รื้อถอน 6 15.79% 
ไม่ต้องมีการปรับปรุงการให้บริการ 12 31.58% 
ผลรวมทั้งหมด 38 100.00% 

 

สรุปภาพรวมผลความพึงพอใจในการให้บริการของเทศบาลต าบลสันนาเม็ง ประจ าปี 2565 

ระดับความพึงพอใจ ร้อยละ 
มากที่สุดหรือดีมาก 70.61% 

มากหรือดี 27.85% 
ปานกลางหรือพอใช้ 4.61% 

 

 

 


